

СФУ вошёл в десятку лучших вузов России по версии ARES

Сибирский федеральный университет поднялся на два пункта в международном рейтинге высших учебных заведений ARES-2019 (Academic Ranking of World Universities-European Standard), заняв девяную строчку рейтинга. Составителем рейтинга является Европейская научно-промышленная палата.

В первую категорию «А», где представлен СФУ, вошли университеты, демонстрирующие высокое качество преподавания, научной деятельности и востребованности выпускников работодателями. Оценивались такие показатели, как:

- международное сотрудничество;
- информатизация;
- международное признание профессорско-преподавательского состава;
- взаимодействие с работодателями;
- членство в европейских академиях наук;
- награды, выданные подразделениями Европейской торгово-промышленной палаты и Еврокомиссией.

Всего в рейтинг 2019 года вошли 198 российских вузов, из них 35 в первую категорию «А». Добавим, в этом году рейтинг учитывает новые положения Европейского стандарта университетского образования, принятые Европейской ассоциацией по обеспечению качества высшего образования, и Европейского регистра качества высшего образования, одобренные Еврокомиссией. Составители подчеркивают, что при ранжировании вузов полностью исключён человеческий фактор — все данные обрабатываются автоматически.

[Пресс-служба СФУ](#), 26 марта 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21525>